

„Washington sa s pomocou spojencov v Londýne a globálnej finančnej komunity v New Yorku rozhodol viesť vojnu proti Rusku s cieľom zničiť ho. Rusko však nijako neohrozuje Európu a nemá záujem o inváziu na jej územie. Vojskí predstavitelia v Pentagone si uvedomujú, že USA na vojenskú konfrontáciu s Ruskom nie sú pripravené. Ukrajina vojnu prehrá a bude zničená na atómy, keď sa tak Rusi rozhodnú. Amatéri v Bielom dome sú v peknom maléri, že to dohnali až takto ďaleko“

IV infovojna.bz/article/video-plukovnik-americkej-armady-douglas-macgregor-odhalil-pozadie-konfliktu-na-ukrajine-v-ktorom-hlavnu-ulohu-zohrava-globalny-zlocinecky-syndikat-a-jeho-poskokovia-v-politike-a-financnych-kruhoch

KULT ZMENY



Stela Gabriel

Bývalý poradce ministra obrany USA, plukovník americké armády v Douglas Macgregor v rozhovoru se Stephenem Gardnerem komentoval aktuální konflikt na Ukrajině a jeho skutečné pozadí, které nemá nic společného se zájmy USA nebo amerických občanů. Odhalil také pár známých jmen v rámci amerického establišmentu, kteří se jako součást Cabal dlouhodobě angažují ve vojenské kampani nejen na Ukrajině, ale po celém světě, včetně vojenského tažení na Balkáně, v Iráku, Afghánistánu, Libyi a v dalších státech světa.

- *Chtělo NATO tuto válku?*
- *Vyvolají USA třetí světovou válku, aby podpořily Bidena a jeho Bílý dům?*
- *Měl čínský špionážní balónek ztrapnit Bidena, nebo má odvést pozornost Američanů?*
- *Může Ukrajina porazit Putina?*
- *Může NATO porazit Putina?*

Více ve videu (s českými titulky) :

Douglas Macgregor je vojenský veterán, autor, poradce a uznávaný odborník, pokud jde o plánování v oblasti ozbrojených sil.

Spolupracoval s vrcholnými armádními představiteli a politickými lídry z USA, Británie a Německa.

Je zároveň otevřeným kritikem amerických vojenských operací v Iráku a Afghánistánu. Publikoval několik knih - v roce 1989 vydal například knihu o vztazích Německé demokratické republiky (NDR) a Sovětského svazu během studené války.

Zdroj: bezpressu.news / **InfoVálka**

Články související s tématikou:

VIDEO: Trumpovo šokující varování o dopadech eskalace konfliktu na Ukrajině: „Třetí světová válka nikdy nebyla nikdy blíže než právě teď. Musíme se zbavit všech těch válečných štváčů a globalistů v Pentagonu, na ministerstvu zahraničí a uvnitř národně-obranného bezpečnostního komplexu“

Čína jako první země na světě představila realistický 12-bodový mírový plán pro Ukrajinu! Podle návrhu by mělo dojít k demilitarizaci celého území Ukrajiny od levého břehu Dněpru a Kyjev by se měl rozdělit na východní a západní část jako kdysi Berlín! Mírový plán ponechává Rusku všechna dosud obsazená území Ukrajiny! Plán je pro kolektivní Západ zcela nepřijatelný a neřeší ani problém debanderizace Ukrajiny a zajištění práv národnostních menšin!

VIDEO: Konfrontace amerického kongresmana a válečného štváče podporujícího válku proti Rusku a schvalujícího teroristický útok na plynovod Nord Stream spáchaný USA: „Dopustili jste se válečného zločinu! Pokud toto nezastavíte, všichni zemřeme v jaderné válce. Tato válka na Ukrajině nás všechny zabije! Potřebujeme mír! Potřebujeme rozhovory! Diplomacie, ne destrukce! Proč sabotujete mírové rozhovory? Nechci umřít v jaderné válce!“, křičel rozzlobený Američan

VIDEO: Západ si totální válkou proti Rusku koleduje o vlastní zničení. Zelenskyj je nástrojem totální destrukce k vyprovokování 3. světové války

VIDEO: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě usnesení, kterým chce vyslat své vojáky do Asistenční mise Evropské unie pro Ukrajinu! Vojenská mise by v budoucnu mohla být přesunuta přímo na Ukrajinu, a to na základě vývoje situace a bezpečnostních podmínek!

Nečakaný vhl'ad (pre elitu): USA môžu byť najväčším porazeným vo vojne proti Rusku

Donald Trump a Elon Musk obvinili vojnovú štváčku Nulandovú zo zodpovednosti za podnecovanie a prehlbovanie konfliktu na Ukrajine. „Tretia svetová vojna nikdy nebol bližšie. Musíme sa zbaviť

všetkých tých vojnových štváčov a globalistov v Pentagone, na ministerstve zahraničia a vo vnútri CIA a FBI,“ vyhlásil bývalý prezident USA

Putin kvôli pokračujúcim hrozbám zo strany kolektívneho Západu informoval o posilnení ruského jadrového arzenálu a zvýšenej pozornosti smerom k jadrovej triáde: „Tento rok bude prvýkrát do bojovej služby nasadená medzikontinentálna balistická raketa Sarmat, ktorá dokáže niesť niekoľko jadrových hlavíc súčasne. Budeme pokračovať v hromadnej výrobe hypersonických rakiet Kinžal vypaľovaných zo vzduchu a hypersonických rakiet Zirkón vypaľovaných z mora“

VIDEO: Náčelník generálneho štábu AČR znovu zopakoval výhrůžku, že zatáhne české muže do války proti Ruskej federácii, pokiaľ k tomu príjde rozkaz z Bruselu z centrály NATO! Na veliteľskom shromáždení prohlásil, že pokiaľ vypukne konflikt medzi NATO a Ruskom, tak Česko bude vo válce s Rusy od 1. minuty, pretože článok 5 smlouvy NATO niečo takového po členskej zemi aliancie nepožaduje! A Černochová to prebila výrokem, že spustí virtuálne náborové stredisko pre mladé lidi! Ruská дума schválila prerušenie účasti na smlouve START a Putin schválil projekt opevnenia Krymu! Ruská Štátna дума schválila pozastavenie účasti Ruska na zmluve Nový START o kontrole zbrojenia medzi Ruskom a USA, ako dvoma najväčšími jadrovými mocnosťami. „Svet je na pokraji globálneho konfliktu. Rusko nebude existovať a bude roztrhané na kusy, ak nedosiahne víťazstvo v špeciálnej vojenskej operácii,“ vyhlásil Medvedev

Militantný vojnový štváč Káčer označil prívržencov mieru v Maďarsku a na Slovensku za kolaborantov Putina v Karpatskej kotline a Felvidéku. Dočasne poverený šéf slovenského rezortu diplomacie všetkým odporcom vojny vo svojom nenávisťnom príspevku na sociálnej sieti vulgárnym pokrikom odkázal: „Chodte do ...!“ („Иди на хуй!“) Na krčmovú úroveň šéfa slovenskej diplomacie reagovala Budapešť komentárom, že „Káčer je provokatér a podľa toho sa k nemu treba aj správať“

VIDEO: Vladimir Putin v projevu o stavu Ruské federace suspendoval ruskou účast na Dohodě o snížení počtu strategických útočných zbraní New START a pohrozil zrušením moratoria na zkoušky jaderných zbraní, pokud USA otestují nové jaderné hlavice, které Američané potají vyvíjejí! Je to důsledek přípravy NATO a kolektivního západu na strategickou porážku Ruska a na jeho rozbití podle modelu Jugoslávie se stejnými očekávanými etnickými výbuchy, které nastanou po pádu Moskvy!

VIDEO: „Vojnu začal Západ společně s Ukrajinou, my sme použili silu na jej zastavenie. Bránime ľudí na svojich historických územiach a usilujeme sa o bezpečnosť v našich krajinách. Chceme likvidovať hrozbu, s ktorou prichádza neonacistický režim na Ukrajine,“ vyhlásil Putin a varoval pred vypuknutím 3. svetovej vojny

VIDEO: Roztržka mezi Jevgenijem Prigožinem a Generálním štábem Ruské armády se dramaticky vyostřila, šéf PMC Wagner Group v emotivní hlasové nahrávce obvinil generály z napomáhání nepříteli v důsledku sabotování dodávek munice pro Wagnerovce! Prigožin šokujícími slovy popsal, co probíhá v Generálním štábu, jak nikdo nechce Prigožinovi nic poskytnout, zatímco na frontě umírá dvakrát tolik Rusů, protože PMC Wagner nemá munici, kterou by mohl tlumit útoky nepříteli!

VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s reportérem BBC otevřeně naznačil vstup Běloruska do války na Ukrajině, a to prý kvůli ochraně územní celistvosti Ukrajiny! Uběhne ještě trochu času a Bělorusko ochrání bezpečnost svoji i Ukrajiny, přesně jako Rusko ochránilo invazí na Ukrajinu svoji bezpečnost! Polsko podle Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny a kolektivní Západ se prý zbláznil natolik, že už to dál nejde! Přípravy na mobilizaci v zemích Evropy se zrychlují, vojáci žádají po obcích, městech a firmách jmenné a profesní seznamy plnoletých mužů!

Ruská súkromná Wagnerova armáda dobyla dedinu Paraskovievka severne od Bachmutu. Strategické ciele špeciálnej vojenskej operácie na Ukrajine boli dosiahnuté

VIDEO: Jevgenij Prigožin v šokujícím prohlášení obvinil Kreml, že

jeho skupině PMC Wagner začali generálové a úředníci z Moskvy házet klacky pod nohy a přistřihávat křídla s cílem zpomalení postupu Wagnerovců na frontě! Kreml zakázal Prigožinovi další nábor vězňů, začaly vážnout dodávky munice pro Wagnerovce, zatímco útvary Ruské armády s municí žádné problémy nemají! Znovu se ukazuje, že Kreml se rozhodl namísto rychlého vítězství na Ukrajině raději pro udržovací válku s cílem vyčerpat zbrojní sklady NATO!

VIDEO: Na ruské televizi zazněla výzva k úderům proti letišťům a logistickým uzlům na Slovensku a v dalších 7 zemích NATO za dodávky tanků a stíhaček Ukrajině! A nešlo o vtip, protože Kreml opravdu zvažuje změnu tzv. úderové doktríny a chce ji rozšířit z letadel nepříteli i na pozemní cesty! Vladimir Solovjov to ve svém pořadu vysvětlil a ani ruští diváci nechápali souvislosti! Slovákům hrozí mobilizace už nejen teoreticky v rámci NATO, ale po výrocích na ruské televizi už docela i adresně!

Nadchádzajúca zásadná zmena a blížiac sa katastrofa demoralizovanej ukrajinskej armády: Svetoznámy filozof Jürgen Habermas prirovnal situáciu Západu na Ukrajine k námesačníkovi kráčajúcom po okraji priepasti. Izraelský parlament medzitým dodávky zbraní Ukrajine zamietol. Dánsko s Holandskom zmenili svoje pôvodné rozhodnutie a odstúpili od dodávok tankov banderovcom

Situácia v štáte je neúnosná a vyžaduje si skorší termín konania predčasných volieb, vyhlásila prezidentka Čaputová v nadväznosti na stretnutie s exprezidentmi Schusterom, Gašparovičom a Kiskom, ktorí sa zhodli na potrebe skoršieho konania parlamentných volieb ako v septembri

VIDEO: Ukrajinská armáda zahájila stahování z Bachmutu a horečně vyklízí úřední budovy! Vojáci odváží pozemkové knihy, matriční záznamy, penzijní listy a Jurij Podoljaka uvedl, že polovina ukrajinské posádky se již z města evakuovala a zbytek dohlíží na odsun výzbroje! V reakci na katastrofální vývoj na Donbasu se v Bruselu sešlo vedení NATO a ministři obrany plánují podepsat

tajnou doktrínu pro nasazení vojsk NATO mimo kompetenci článku 5 pro vyslání vojsk NATO do nečlenských zemí! Podle RIA Novosti tímto připravuje NATO celou Evropu na vyslání do války na Ukrajině!

VIDEO: Blaha v parlamente brutálně naložil všem vojnovým štváčom, ktorí ženú Slovensko a celý svet do nukleárneho Armagedonu: „Vy chcete, aby Slovensko, ako prvá krajina na svete poslala na Ukrajinu stíhačky a rozpútať tak jadrovú vojnu. Vy ste ochotní obetovať celý slovenský národ, aby ste si mohli kopnúť do Ruska, lebo ho nenávidíte ako prachsprostí fašisti. Takú mieru nenávisťi, akú voči Rusom prechováate vy, nepredvádzal ani Adolf Hitler!“

VIDEO: Fico varoval pred zaťahovaním Slovenska do vojny s Ruskom militantnými vojnovými štváčmi Hegerom, Naďom & spol.: „Budú posielat' umierať Slovákov za Ukrajinu. Ťahajú nás do vojny, lebo si za to kupujú odpustky od Američanov. Vedia, že tu môžu páchať akékoľvek zločiny a zatvárať nevinných“

VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovore s generálnym tajemníkom CSTO naznačil, že chystaná invaze Ruské armády bude kolektívni záležitostí celé aliance! Na Ukrajině vypukla panika a v Oděse už odvlékajú muže na frontu přímo z ulice! Chystá se tohle i v Česku? Satelitní snímky potvrzují, že Rusko shromažďuje na hranicích Ukrajiny obrovský kontingent, který si v ničem nezadá s objemy vojsk vloni v únoru! Jevgenij Prigožin natočil reklamní náborové video, ve kterém slibuje, že PMC Wagner naučí muže chlapské práci a poznají, jak se vede atomová válka!

VIDEO: Samozřejmě, že pošleme slovenské vojáky do války, samozřejmě! Slovenský premiér v demisi Eduard Heger jako první premiér v Evropě prohlásil, že pošle slovenské vojáky do války kvůli Ukrajině, pokud o tom rozhodne NATO! Slovensko prý o tom nerozhoduje, uklouzlo Hegerovi z úst, ale rychle to na evropském výboru Národní rady zamluvil, aby si toho nikdo nevšiml!

Europoslanec Milan Uhrík se přitom premiéra jenom ptal, kde jsou limity slovenské vlády a jestli kromě zbraní bude Hegerova vláda na

Ukrajinu posílat i vojáky!

VIDEO: Heger ako dočasne poverený premiér odvolanej vlády ponukou bojových lietadiel Zelenskému porušil Ústavu SR. Stíhačky MiG-29 sa tak stanú súčasťou konfliktu medzi USA a Ruskom.

„Otázkou je, či tento mimoň je tak úplne hlúpy alebo si je vedomý plnej podpory prezidentky Čaputovej, ambasády USA a povedal si, kašlem na ústavu, kašlem na parlament a idem robiť ďalšie kroky, aby sa môj imidž vo svete zlepšoval,“ vyhlásil Fico

VIDEO: Ukrajinský novinár šokoval, že Američané plánujú rozdelení Ukrajiny podľa tzv. Volební mapy a Ukrajina by měla Rusku odstoupit ještě navíc i Nikolajevskou, Oděskou, Charkovskou a zřejmě i Dněpropetrovskou oblast! Moskva prý americký návrh odmítla, protože zatím Ruská armáda vítězí, ale konceptuální mašina “rozborky” se na Ukrajině již rozjela! Už je jasné, proč Zelenský jel narychlo do Londýna! Norský politolog prohlásil, že Evropa si vybrala eskalaci války namísto míru, Brusel se děsí modelu rozdělené Ukrajiny!

VIDEO: Americký plukovník Douglas MacGregor prohlásil, že ukrajinská armáda je vykrvácena do běla a Rusové zahájí ofenzívu na několika směrech současně, protože jim už nic nestojí v cestě!

Evropští politici vyhrožují Rusku proto, aby ho odradili od ukončení bojových operací! Evropa potřebuje krizové řízení a válečný stav proto, aby mohla silově vládnout nad obyvatelstvem jako za Covidu a aby bylo možné dokončit Total Control procesy řízení a změny zákonů, které se nestihly během virového krizového řízení populace!

VIDEO: Rozdělení Ukrajiny podle scénáře dvou Korejí by přineslo Ukrajině bonusy od kolektivního Západu! Zpětná vazba nenaplněných očekávání zasáhne naši morálku natolik, že se z toho všichni zblázníme! Na porážku Ruska dostatek mužů mít nebudeme! Nejnovější výroky Alexeje Arestoviče jako bývalého poradce Zelenského potvrzují, že na Ukrajině se už reálně počítá s rozdělením Ukrajiny podle klíče inspirovaného z Korejské války a rovněž z izraelsko-egyptského konfliktu! Arestovič formuje novou opozici Kyjevu a má ochranu Washingtonu a Bílého domu, uvádí ruská

rozvědka!

Situácia na fronte je pre ukrajinskú armádu hrozná, priznáva vo svojom článku The New York Times

VIDEO: Ukrajina se dopustila válečného zločinu a nasadila u Bachmutu nervově-paralytické zbraně! Ukrajinci dokonce natočili účinky nervové látky na ruského vojáka, který se zmítal v křečích a nakonec se utopil v potoce! Zbraně vyrábí ukrajinská skupina Shaman Group a používá zakázanou látku “CK” kyanogen chlorid! Předák skupiny dokonce natočil výrobu těchto chemických zbraní vojáky ukrajinské armády v improvizované dílně! A rakouský podplukovník ve Vídni v diskusním panelu odhalil, že tanky pro Ukrajinu budou řídit vojáci NATO, ale až po svlečení uniforem!

VIDEO: Nepohodlný rozhovor s americkým ekonómom Jeffrey Sachsom, v ktorom profesor z Harvardu hovoril o dôležitosti okamžite riešiť konflikt na Ukrajine mierovými rokovaniami a prostredníctvom diplomatického úsilia namiesto zasielania zbraní, ktorý TA3 stiahla zo svojej webovej stránky

VIDEO: V Arťomovsku pre ukronacistov nastali „súdne dni“. Ukrajinská armáda v bojoch stráca až 200 ľudí denne. Nepripravený ukrajinský vojak prežije v tejto oblasti štyri hodiny

Na Západe začínajú niečo chápať, no zďaleka nie všetko

VIDEO: Poslanec německého Bundestagu Petr Bystroň interpeloval kancléře Olafa Scholze kvůli zatažení Německa do války na Ukrajině dodávkou útočných zbraní v podobě tanků Leopard! Kancléř to zdůvodnil ruským imperialismem, ale Petr Bystroň štiplavě poznamenal, že imperialismem je i rozšiřování NATO!

Západu dochází na Ukrajině čas i výmluvy

VIDEO: Vladimir Putin v projevu ve Volgogradu k 80. výročí vítězství Rudé armády v bitvě o Stalingrad potvrdil, že kolektivní Západ již považuje válku s Ruskou federací za hotovou věc, ale Rusko je připraveno znovu bojovat proti potomkům Hitlera a proti koalici vazalských zemí v Evropě, které se pod vedením svého pána znovu snaží o dobytí a následné rozbití a rozdělení Ruska! Moskva nenasunuje tanky na hranice NATO, ale odpoví jinými a mocnějšími

zbraněmi! Podle ruských pozorovatelů je už střet s NATO prakticky nevyhnutelný a jde jen o to, kdy k němu dojde!

VIDEO: Nenávistí proti Rusku a krvavými očami zaslepený Brusel provokuje další strašný světový konflikt ako zmyslov zbavený:

„Sankcie! Sankcie a zbrane! O mieri už ani slovo. Ľudia už majú po krk zabíjania, šírenia strachu a zdražovania,“ reagoval Uhrík na pokračujúcu eskaláciu vojnového napätia

VIDEO: Europoslanec Radačovský v Bruseli vyhlásil, že Rusko ešte nikto v histórii nedokázal poraziť. Západoeurópskym kolegom pripomenul neslávne známu minulosť, ako ich prarodičia počas 2. svetovej vojny v rámci boja proti Rusku zavraždili 20 miliónov Slovanov a 6 miliónov Židov. „Zabíjanie máte v génoch,“ skonštatoval vo svojom prejave a vyzval všetkých vojnových štváčov zastaviť toto šialenstvo, lebo inak sa podľa neho Slovanskou krvou nakoniec udusia

VIDEO: Bývalý náměstek britského ministra obrany jako první politik v zemi vyzval k vyslání vojsk NATO na Ukrajinu! Situace na Ukrajině míří do patu a k “nevýhře” Ukrajiny ve válce, a proto je prý třeba zvážit skutečnou a opravdovou pomoc Ukrajině! Výrok Geralda Howartha pro britskou televizi je ruskými médii považovaný za zkušební balónek! Petr Pavel prohlásil, že západní země by měly Ukrajině poslat úplně všechny zbraně, které mají, s výjimkou jaderných! Iluze vítězství Ukrajiny ve válce se začíná hroutit a ukrajinská armáda posílá povolávací rozkazy už i slepým invalidům!

VIDEO: „Rusi vyhrávají a to, čo zostalo z ukrajinskej armády rozdrví. Ukrajina sa momentálne nachádza v štádiu rozpadu a na pokraji zániku, čoho budeme svedkami v nasledujúcich týždňoch,“ tvrdí bývalý poradca amerického ministra obrany Douglas McGregor

VIDEO: Ukrajinský velvyslanec v Berlíně oznámil, že Kyjev chce zahájit diskuse o právu Ukrajiny na vlastnictví jaderných zbraní v důsledku porušených bezpečnostních garancí Budapešťského protokolu z roku 1994 a obvinil USA a Velkou Británii z bezpečnostní zrady Ukrajiny! A sotva skončily v ČR prezidentské volby, Fialova vláda chce v poslanecké sněmovně narychlo již v prvním čtení

protlačit novelu mobilizačního zákona pro všechny Čechy od 18 do 60 let věku! Brusel zešlel a svolal do EU parlamentu konferenci na téma, jaké jsou možnosti rozbití a deimperializace Ruska!

VIDEO: Rusofóbia v EÚ a nacifikácia Európy už začína naberať šialené rozmery. Vojnoví štváči v Bruseli už otvorene volajú po útoku na Rusko a jeho zničení! Ako príklad má slúžiť rozbitie bývalej Juhoslávie. „Reči ako cez kopirák od Hitlera, keď rozprával nutnosti rozšírenia “Lebensraum” a dobytia Sovietskeho zväzu,“ vyhlásil Uhrík

Hackerská skupina zverejnila dokumenty ukrajinskej armády o pláne útoku na Donbas a Krym

Režim v Kyjeve sa čoskoro zrúti a Američanmi opustený Zelenskyj utečie z Ukrajiny s kuframi plnými peňazí

VIDEO: Nástupce Petra Pavla ve vedení vojenského výboru NATO prohlásil, že aliance je připravena na přímou konfrontaci s Ruskem, ale pouze konvenčními zbraněmi, protože použití jaderných zbraní je i pro NATO stále tabu! Admirál Rob Bauer rovněž prohlásil, že Vladimir Putin je racionálně uvažující člověk! To se ale nedá říct o Pavlovi, který ohrozil bezpečnost českých občanů v Číně svým telefonátem s prezidentkou Taiwanu! Ukrajina je na hraně státního bankrotu, vojáky ukrajinské armády začala vyplácet ve státních dluhopisech splatných až v roce 2026!

VIDEO: Rusko chce proti tankům Abrams nasadit robotické tanky. Šoková verze robota Marker, který vstoupí do zóny speciálních operací na Donbasu v únoru, bude schopna automaticky detekovat a zasáhnout ukrajinské vybavení, včetně amerických tanků Abrams a německých tanků Leopard

Orgány státní správy na Slovensku a v Německu začaly dostávat směrnice k zajištění provedení mobilizačních vyhlášek pro případ vypuknutí přímé válečné konfrontace mezi NATO a Ruskou federací! Slováci na nic nečekají a začali na vojenské správy zasílat prohlášení o odepření služby se zbraní v ruce proti Rusku z důvodu osobního přesvědčení! Politici lidem lžou, když tvrdí, že posíláním zbraní a tanků na Ukrajinu nic zemím EU nehrozí, protože všechny orgány

státních správ v zemích EU začínají dostávat směrnice k zajištění mobilizačních odvodů a k opravám válkou zničené dopravní infrastruktury!

VIDEO: Vítězství Ukrajiny ve válce je nepravděpodobné a bratrovražedná válka mezi Ukrajinci a Rusy je národní katastrofou! Šokující výroky a převrácení Olekseje Arestoviče na víru pravdy poté, co byl vyhozen z pozice poradce Volodymyra Zelenského! Už si můžu říkat, co chci, už nejsem oficiální představitel Ukrajiny! Arestovič se transformoval úplně stejně jako v minulosti Naďa Savčenko, stačilo přitom k tomu jenom jedno vyjádření o sestřelení ruské rakety v Dněpru, která spadla na bytovku, ale Kyjev a EU z toho chtěly udělat další Buču!

Ukrajinci přiznali ztrátu Soledaru, který je „kompletně zničený“.

Wagnerovci postupují u Bachmutu

Rozhodnutí Německa dodat tanky Kyjevu je extrémně nebezpečné a způsobí eskalaci vojenského konfliktu na novou úroveň konfrontace, varuje Rusko. Zelenského zločinecká banderovská junta si zažádala od Západu aj vojenské lode, ponorky a moderné stíhačky. Dodávku tankov Ukrajině medzitým oznámil aj Bidenov režim vo Washingtonu

VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter: NATO je samovražedná pilulka pre celý svet. Porážka Ukrajiny bude znamenať koniec Severoatlantickej aliancie. Svet musí pochopiť, že NATO nikoho nechráni. Kocky už boli hodené. Rusko musí vyhrať a ono aj zvíťazí! Modlite sa, aby tomu tak aj bolo!

Eskalace války na Ukrajině se prohlubuje, po návštěvě šéfa CIA v Kyjevě začal poradce Zelenského vyhrožovat ruským městům teroristickými útoky! Německá vláda začala nakládat Leopardy na vlaky a Leonid Sluckij varoval v Dumě západ, že Leopardy a další nové zbraně na Ukrajině se stanou cílem úderů Ruské armády! Ruská fregata s hypersonickými Zirkony s jadernou hlavicí se blíží v Atlantiku k americkému pobřeží, fregata již dosáhla hranice dostřelu! Celá Evropa se umanutě žene do otevřené války s Ruskem!

VIDEO: Zelenského poradce hrozí páchaním teroristických útokov proti ruským městám

Nemecké tanky Leopard horia ako ostatné tanky. Ich dodávky neonacistickému režimu v Kyjeve priebeh ruskej špeciálnej vojenskej operácie neovplyvnia. Banderovci sa medzitým sťažujú na účinnosť novej ruskej taktiky. Nespokojných ukrajinských vojakov prišli na front spacifikovať nacisti z „Krakena“

Ruská armáda postupuje na ďalšie mestá v Záporožskej oblasti. Dvaja vojaci z ukrajinskej elitnej jednotky prešli na stranu Ruska. Nočná mora pre ukrajinskú armádu odštartovala. Ruská armáda spustila v Záporožskej oblasti na Ukrajine rozsiahlu ofenzívu a zaujala výhodnejšie pozície. Ukrajinská armáda prichádza medzitým v Arťomovsku každý deň o stovky vojakov, trpí vážnym nedostatkom munície a je odsúdená na porážku

Ruská armáda spustila na západe Ukrajiny masívny útok kamikadzedronmi. Na východe nekompromisne postupuje smerom na Bachmut a po urputných bojoch dobyla ďalšie dve dediny v Donecku.

Ukrajinská armáda utrpela v bojoch o strategicky dôležité mesto Arťomovsk vysoké straty. Ukrajinskí vojaci sa medzitým sťažujú na neadekvátne správanie poľských žoldnierov

VIDEO: Rusko sa pripravuje na útok zo Západu. Na strechách budov v Moskve rozmiestňujú systémy protiletectkej obrany

Postup ruskej armády na Ukrajine nové tanky nezastavia, upozornil Západ hovorca Kremľa Peskov

Bývalý veliteľ poľských pozemných vojsk prohlásil, že Ukrajinci nedokážu poraziť Ruskou armádu, tá šanca prý bola promrhána vloni v lete! Ukrajincům chybí personál a poľský generál proto navrhuje zahájit mobilizaci v řadách uprchlých Ukrajinců v Polsku! Výrok generála vyvolal mezi Ukrajinci v Polsku zděšení a zvažují útěk z Polska do České republiky!

Víťazstvo nad nacistami bude opäť naše, prisľúbil Putin a upozornil, že Rusko vyrába trikrát viac protiletectkých rakiet ako USA

Západ sa zľakol úplného kolapsu ukrajinského frontu

Wagnerovci prehovorili o útoku na Soledar

VIDEO: Děsivé záběry ruského výsadkáře v epické bitvě o město Kremennaja! Výsadkář natočil na kameru, jak zastřelil ukrajinského

vojáka a zřejmě slovenského žoldáka! Ruské sociální sítě spekulují, že šlo o Poláka, ale nadávka žoldáka polsky opravdu nezněla! Výsadkář chtěl vojáky zajmout, přetahoval se s Ukrajinцем o samopal, ale byli zmateni a mysleli si, že výsadkář je Ukrajinec, protože přišel zezadu z týlu a ne zepředu!

Soledar je oslobodený od nacistov. Wagnerovci po ultimáte ukrajinským vojakom, aby sa vzdali, prevzali kontrolu nad týmto ukrajinským mestom nachádzajúcim sa na území Donbasu

Kolaps ukrajinskej armády a hodina H sa blíži. Ruská armáda ovládla väčšinu územia mesta Soleda na Donbase. Na Ukrajine nastáva možný bod obratu priebehu špeciálnej vojenskej operácie.

Američania sa dovtípili, prečo Kyjev prosí o zbrane zo Západu

Ukrajinská armáda stráca schopnosť brániť územie na Donbase, čo bude mať pre ňu ďalekosiahle následky. Britský rezort obrany priznáva, že Rusko po oslobodení Soledaru dosiahlo pokrok v úsilí o dobytie Bachmutu. Neonacistický vodca Zelenskyj medzitým v delíriu sníva o znovudobytí Donbasu

Rusko zahájilo pre-mobilizační registrace branců pro 2. vlnu mobilizace, která se podle uniklých zdrojů z Kremlu očekává každým okamžikem! To samé se děje v Minsku, místní organizace hlásí přípravy úřadů a vojenských správ na mobilizaci!

Ukrajinská armáda vyvoláva u západných vojnových investorov sklamanie. Kyjev pociťuje akútny nedostatok tankov a obrnených transportérov

Západné zbrane len predĺžia utrpenie Ukrajinco, upozornil hovorca Kremľa

VIDEO: Bývalý náměstek britského ministra obrany jako první politik v zemi vyzval k vyslání vojsk NATO na Ukrajinu! Situace na Ukrajině míří do patu a k “nevýhře” Ukrajiny ve válce, a proto je prý třeba zvážit skutečnou a opravdovou pomoc Ukrajině! Výrok Geralda Howartha pro britskou televizi je ruskými médii považovaný za zkušební balónek! Petr Pavel prohlásil, že západní země by měly Ukrajině poslat úplně všechny zbraně, které mají, s výjimkou jaderných! Iluze vítězství Ukrajiny ve válce se začíná hroutit a

ukrajinská armáda posílá povolávací rozkazy už i slepým invalidům!

VIDEO: „Rusi vyhrávají a to, čo zostalo z ukrajinskej armády rozdrvila. Ukrajina sa momentálne nachádza v štádiu rozpadu a na pokraji zániku, čoho budeme svedkami v nasledujúcich týžňoch,“ tvrdí bývalý poradca amerického ministra obrany Douglas McGregor
Panika vo vedení banderovskej armády: Ruská armáda dobyla obec pri meste Bachmut. Demoralizované ukrajinské jednotky na území Donbasu chaoticky utekajú zo Soledaru. Rusi sústreďujú svoje sily na oslobodenie Arťomovska

Ukronacisti robia svojim americkým kurátorom starosti

NATO už bojuje na Ukrajine otevreně: Obrovské ztráty Kyjeva u Bachmutu. Zametání stop po laboratořích USA na Donbasu. Ponorka “soudného dne” Belgorod s Poseidony připravena k boji. Spláchně Rusko Británii a USA do moře?

USA eskaluje konflikt na Ukrajině

Ukrajinský „mlynček na mäso“ a arťomovský mäsiar

VIDEO: Válečný novoroční projev Vladimira Putina v kulisách členů ruských ozbrojených sil je signálem, že Rusko se v roce 2023 chystá na prohloubení válečného konfliktu na Ukrajině, kde se už nebojuje za republiky Donbasu, ale za udržení celistvosti Ruské federace v důsledku střetu s NATO a kolektivním Západem!

Proč Putinova zimní ofenziva přiměje USA ke vstupu do války

Zobrazit další



Generální prokuratura SR reagovala na manipulaci redaktora Ivana Mego ze Startitupu, který psal, že po zrušení obvinění poslance Borguli ze Sme rodina přes paragraf 363 nastal v případě posun a NAKA prý konečně našla důkaz, který Žilinkovi chyběl. Mego však zamlčel, že obsahem usnesení je i zmíněný fakt, který označil za důkaz možného obratu celé kauzy o 180 stupňů. Navíc v rámci „objektivity“ nedal prostor dotčené straně

Generální prokurátora vyzvala redaktora liberálního portálu Startitup, aby neprodleně uvedl věci na pravou míru a držel se objektivních faktů vyplývajících i ze zveřejněného rozhodnutí Maroše Žilinky.

o



Odpoď Mikasova ůřadu advokátní kanceláři Weis & Partners ke tzv. kanadské a Cochraneově studii o neúčinnosti opatření překrytí horních cest dýchacích chirurgickými maskami, textilními maskami a respirátory.


Ůřad veřejného zdravotnictví Slovenské republiky (ŮVZ SR) reagoval jako první státní instituce na závěry tzv..

Cochraneovy studie a tzn. kanadské studie. Advokát JUDr. Peter Weis se kvůli způsobu, jakým se Mikasův ůřad ke studii postavil, rozhodl v komunikaci na toto téma s ŮVZ SR pokračovat. A jelikož jde o téma veřejného zájmu, o obsahu komunikace bude jeho advokátní kancelář průběžně informovat.

Cochrane Library Trusted evidence. Informed decisions. Better health. Open menu

Cochrane Database of Systematic Reviews Review - Intervention [New search](#)

Physical interventions to interrupt or reduce the spread of respiratory viruses

Tom Jefferson, Liz Dooley, Eliana Ferroni, Lubna A Al-Ansary, Mieke L van Driel, Ghada A Bawazeer, Mark A Jones, Tammy C Hoffmann, Justin Clark, Elaine M Beller, Paul P Glasziou,  John M Conly Authors' declarations of interest

Version published: 30 January 2023 Version history
<https://doi.org/10.1002/14651858.CD006207.pub6>

[Collapse all](#) [Expand all](#)

Abstract

Available in [English](#) | [Español](#)

Background

Viral epidemics or pandemics of acute respiratory infections (ARIs) pose a global threat. Examples are influenza (H1N1) caused by the H1N1pdm09 virus in 2009, severe acute respiratory syndrome (SARS) in 2003, and coronavirus disease 2019 (COVID-19) caused by SARS-CoV-2 in 2019. Antiviral drugs and vaccines may be insufficient to prevent their spread. This is an update of a Cochrane Review last published in 2020. We include results from studies from the current COVID-19 pandemic.

Objectives

To assess the effectiveness of physical interventions to interrupt or reduce the spread of acute respiratory viruses.

Search methods



VIDEO: Strach vytváří závislost, která vyžaduje ještě větší strach, reaguje Dr. Bukovský na lidi zdrogované neustálým strachem z viru

Nošení roušek a respirátorů v situacích, které nedávaly smysl ani během kovidové krize a už vůbec nedávají smysl nyní, mohou být projevem fixovaného strachu a závislosti na něm. Není lepší být svobodným člověkem?, ptá se v komentáři ke svému videoblogu MUDr. Igor Bukovský, PhD., ve kterém poukazuje na tzv.. Cochraneovu studii o (ne)efektivitě opatření jako rouška, lockdowny, dvoumetrové rozestupy a podobné nesmysly.

2



Německý ministr obrany Boris Pistorius přiznal, že Bundeswehr nebude schopen ochránit zemi

Nemecké ministerstvo obrany minulý týždeň oznámilo, že okrem 14 tankov Leopard 2, ktoré sa pripravujú na odoslanie, dodajú Ukrajine ďalšie štyri vozidlá tohto modelu tankov novej generácie. Spolu to činí číslo 18. Nemecká firma Rheinmetall už začiatkom februára oznámila, že Ukrajine chce predať 88 starších tankov typu Leopard 1. Čísla 18 a 88 v súvislosti s ich neslávne známou symbolikou z čias nacistického Nemecka a súčasným povojnovým revanšizmom voči Rusku možno chápať ako jednoznačný odkaz, kto proti komu po 80 rokoch opäť bojuje.

7



Summit zločinců a vrahů: Do roku 2035 musejí být nepodvolení zlikvidováni. Schwab chce klasický fašismus. Vlády budou poslouchat korporace

Dmitrij Světin přináší zprávu o hlavním programu setkání světových ideologických a politických lídrů v Dubaji, na němž globalisté školili vládní představitele, jak mají postupovat proti vlastním občanům při nastolení Nového světového řádu.

8



VIDEO: Modelingový agent Miro Šimonič o zmene pôvodného pohľadu na udalosti, sklamaní z „vlády zmeny“, covide, vakcínach, vojne, cenzoroch, prenasledovaní iných názorov ako prezentuje hlavný prúd štátnej a korporátnej propagandy, rozdelenej spoločnosti, hoaxoch, ktoré sa neskôr ukázali ako pravda, móde, modelingu, filmoch, určovaní trendov, genderizme a reálnych problémoch ľudí mimo mediálnu bublinu skresľujúcou súčasný svet a život v ňom

Miro Šimonič zastupuje nielen topmodelku Adrianu Sklenaříkovú, ale aj Pavlínu Pořízkovú, synov Alaina Delona či vnučku Charlieho Chaplina Kieru. V rozhovore s Mimi Šramovou hovoril o aktuálnej spoločensko-politickej atmosfére, ktorá je poznačená cenzúrou, propagandou a snahami nazerať na súčasné udalosti čierno-bielou optikou a totalitnými praktikami presadzovať jediný „správny“ názor.



Čtvrtá průmyslová revoluce. Velký reset = Čtvrtá říše aneb Jak má totalita získat náš souhlas

Skutečným problémem lidstva je to, že se nyní nacházíme pod diktátem Čtvrté říše – propagované jako Čtvrtá průmyslová revoluce. Jako každá totalita se i tato vkrádá postupně, neohlášeně a skrytě. My lidé si to jako příslovečné žáby ve vařící vodě blaženě neuvědomujeme, dokud není příliš pozdě.

4.



VIDEO: Rumunská senátorka obviňuje WEF ze zemětřesení v Turecku poté, co Erdogan naštvál Klause Schwaba

„Stali jsme se svědky vytvoření zemětřesení na vyžádání. NATU se nelíbilo, že se mu postavil prezident Erdogan,“ prohlásila Diana Iovanovici Șoșoacă.

2



Američania dovezli na Ukrajinu toxické chemické látky a v týchto dňoch sa ich chystajú použiť v zóne špeciálnej vojenskej operácie, varuje Rusko

Šéf jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany ruských ozbrojených síl generálporučík Igor Kirillov informoval o plánoch USA zorganizovať provokáciu s použitím toxických chemických látok s tým, že prípravy na tento zločin je v plnom prúde.



VIDEO: Slavín vo svetle pravdy alebo Ako Slováci vyfackali vládu, EÚ a NATO pri výročí špeciálnej operácie na Ukrajine: „Slovensko má byť jednoznačne neutrálnym štátom a spolu s ďalšími krajinami strednej Európy má vytvoriť neutrálnu zónu prosperity a stability. A tú vie garantovať iba Ruská federácia, s ktorou je životne dôležité udržiavať výnimočne dobré vzťahy,“ vyhlásil Harabin

Spravodlivosť milujúci Slováci sa nechceli zmieriť s plánmi vojnových štváčov a podporovateľov ukronacistov ponoriť Slavín do tmy. Prebehla mobilizácia cez sociálne siete a 24. februára 2023 dostala Hegero-Matovičova vláda a ich hlučná, agresívna a militantná fanúšikovská základňa podporujúca, cenzúru, zasielanie zbraní na Ukrajinu, šíriaca dezinformácie, hoaxy a propagandu o príčinách vojenského konfliktu, od svojich spoluobčanov „zaucho“.



Šéf FBI: Pandémiu koronavírusu zrejme spôsobil únik z laboratória v Číne

Súčasný Hegero-Matovičov režim, vládno-korporátne mediálna covid-propaganda a Polícia Slovenskej republiky už od začiatku hystérie, spojenej so šírením koronavírusu, označovala správy o umelom pôvode vírusu za hoaxy, dezinformácie a konšpiračné teórie. Neskôr sa notoricky známa stránka polície (Hoaxy a podvody - Polícia SR), ktorá mala za účel loviť hoaxy a dezinformácie, stala nástrojom štátnej propagandy, ktorá všetky kritické názory ohľadne koronavírusu, jeho pôvodu, biologických laboratórií, rúšok a vakcín, označovala za konšpirácie a bludy. Týmto spôsobom sa navážala nielen do občanov Slovenskej republiky, ale aj do lekárov, vedcov, biológov, právnikov a ďalších expertov, ktorí nemali na problematiku rovnaký názor, aký prezentovala štátna a korporátne propaganda v spolupráci so servilnými vedcami napojených na farmaceutický priemysel a niektoré medzinárodné organizácie.



VIDEO: Blaha a další poslanci Směru-SD konfrontovali vedení totalitní a ideologicky provládní a neobjektivní RTVS cenzurující jiné názory, prezidenta zpolitizovaného policejního sboru Hamrana na jednání parlamentního výboru pro kulturu a média, v čele s jeho olenáckým předsedou Čekovským

Výbor NR SR pro kulturu a média zažil v úterý 28. února 2023. bouřlivé jednání. Poslanci se na něm zabývali nejen neakceptovatelnými totalitními cenzorskými praktikami veřejnoprávního telerozhlasu, které vedení RTVS obhajuje, ale i útoky na její moderátorku, jakož i dvojí přístup Policie SR k výhrůžkám vůči občanům a politikům kritickým vůči současnému režimu.